

“能够贡献自己的力量,感觉很骄傲”

# 八百小学生义卖帮助小伙伴



小学生在义卖自己的闲置旧物。本报记者 张旋 本报通讯员 于殿晨 摄

本报枣庄4月14日讯(记者 张旋 通讯员 于殿晨) 13日,市中区实验小学参加了由共青团枣庄市委主办、枣庄义工联盟承办的枣庄市第二届文化节。活动中,小学生将自己闲置的旧物公开义卖并捐献了所得的全部善款。

玩具、书籍、饰品、手工艺品—光明广场内小学生们展出的义卖物品五花八门,种类繁多。据了解,这些物品都是小学生自愿提供的闲置物品,在活动中公开义卖。同

时,在活动结束后,小学生们将所得的善款都投入到捐款箱,用于帮扶孟庄镇周村小学和市中区实验小学的贫困学生。

记者在活动现场看到,为了能够多筹到一些善款,小学生的面前摆满了物品。“我以为我带的东西不少了,来到之后发现其他同学带的更多。不过这也是我尽自己的一份力,觉得很骄傲。”六年级的一名小学生告诉记者。

即便阳光强烈,小学生

们依旧热情饱满地积极推销着自己的物品。“这本书很好看,你可以买回去看一下。”“这是我自己做的项链和手镯,你看看喜欢吗?”小学生们推荐物品的声音此起彼伏。据六年级学生汤雅琪介绍,她带来义卖的物品主要是书本、项链还有手镯等小饰品,虽然卖出去的价格都很低,但能够贡献出自己的力量帮助别人,感觉很高兴。“这个手镯是我自己做的,当时也很费心费力,今天是一块五毛钱卖出去的。还有其

他几样东西,也都是卖了几块钱,虽然钱不多,但是特别有成就感。”据了解,本次义卖活动有近800名学生参加。

据参加活动的学生家长王女士表示,由于平时工作忙,很少陪孩子参加一些活动,但是这次活动让她感觉到孩子的成长很有意义。“孩子平时比较文静,通过活动她开始学会主动与人沟通,这对她很有益处。而且,这也培养了孩子的爱心,帮助到一些需要帮助的小伙伴。”王女士说。

## 老师和贫困学生 一对一结对子

本报枣庄4月14日讯(记者 张旋 实习生 韩微 通讯员 王伟 闵玉) 4月12日,峰城区曹庄中学举行了师生“一对一”帮扶结对活动的启动仪式,通过这项活动,老师可以有针对性的解决贫困学生物质上的困难,帮助困难学生更好地完成学业,在生活学习上得到更多关怀,活动得到了众多老师的积极参与。

曹庄中学初二的邓同学在父亲去世后就与母亲姐姐相依为命,说到自己的家庭,他更多的是一种隐忍。问到以后的职业理想,他说自己想成为一名数学老师,他的数学成绩一直是班级前五名。有了这样的结对形式,他感受到了更多的关爱,他也相信自己以后的生活会越来越好。

峰城区教育局的郑主任说,这样的活动他们经常开展,就是希望能够组织更多的力量来帮助这些家境比较困难的学生,让他们能够在生活上不再背负那么多压力,轻松的上学,认真的学习,完成学业后,以后的生活中也能有颗感恩的心去对待身边的人和事,成为对社会有用的人。

孔老师是参与这次结对帮扶中的一名老师,他说这次关注的学生并不是自己班里的,在学校了解到这次的活动之后,他就积极报了名,只是希望孩子们能够在这所学校好好学习,自己也是尽力多帮一些。同样和学生结成对子的王老师也表示,自己关注的这个学生品学兼优,对于自己来说,和另外两个老师一起来帮助这一个孩子不是一件难事,但是对那个孩子的意义就完全不一样了。王老师表示,希望能有更多的老师参与进来。

InZone 银座

滕州银座商城东馆 · 滕州银座商城西馆 · 枣庄华山店 · 台儿庄店 · 峰城店

### 蝶舞飞扬 4月18日—4月23日

### 会员春天有好礼

持会员卡银座枣庄区域超市内当日单张购物小票满118元的顾客,均可领取价值**80元**蒙山免费门票一张。

(数量有限,赠完为止,详情请见店内海报)

贵宾出游服务热线: 4006-100007 山东·蒙阴

### 以爱为名 4月15日—4月30日

### 幸福花嫁有好礼

活动期间在银座枣庄区域超市内购买家居用品、厨房用品、餐具、糖果、酒水和果汁等婚庆用品当日小票:

- 满399元赠家美惠毛巾一条;
- 满699元赠家美惠两条装毛巾一套;
- 满999元赠家美惠浴巾一条。

活动期间在台儿庄店、峰城店购买正价男装类、女装类、鞋类、镶嵌类珠宝、化妆品累计

- 满1999元赠家美惠情侣浴巾一套(价值160元);
- 满2999元赠床品四件套(价值280元);

(活动限当日小票,详情请见店内海报)

# 枣庄市首届 家电展销会

## 全国名牌家电 亮相体育馆!

### 4月20-21日

首届家电展销会 价格低于商场 低于五一!



三联家电

地址: 枣庄市文化路体育馆 3360199